

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

16. – 22. listopada 2017.

16.	pon	Marija Margareta Alacoque (Lk 11,29-32)	08.00 + Zora Debeljak
17.	uto	Ignacije Antiohijski (Lk 11,37-41)	08.00 ++ ob. Kefelja i ob. Rasonja 19.00 + zajednička nakana
18.	sri	SV. LUKA, evanđelist (Lk 10,1-9)	08.00 + Frano, Dragica i Mara Suša 19.00 + Zlatko Skledar
19.	čet	Ivan Brebeuf (Lk 11,47-54)	08.00 + Zora Debeljak 19.00 + Vlado Vukančić ++ ob. Vukančić, Pejčinović, Andrašek i Martinović
20.	pet	Kornelije (Lk 12,1-7)	08.00 + Zora Debeljak 19.00 + zajednička nakana
21.	sub	Uršula (Lk 12,8-12)	08.00 + Ivan i Kata Kapular
22.	ned	DVADESET I DEVETA NEDJELJA	07.30 + Stipo, Božo, Niko i Ruža Gelo 09.00 + Katica i Mijo Bezuh 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Ivo Tomas ++ ob. Tomas 19.00 + Stjepan Golub

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uredjuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

DVADESET I OSMA
NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 16., BR. 39.



NEDJELJNA ČITANJA

Iz 25,6-10a; Ps 23,1-3.4.5.6; Fil 4,12-14.19-20; Mt 22,1-14

Draga braćo i sestre,

današnja prispodoba govori o tome kako ima strašnih posljedica ako se zatvorimo za dobrotu Božju. Ne trebamo dugo mudrovati nad Isusovim riječima, da bi one odgovarale našim predodžbama. Stvar je ozbiljna. Tko je usrdno pozvan na svadbu, ne može jednostavno ne doći, a da domaćina ne uvrijedi. Kada kralj poziva na svadbu svoga sina, tada je jednostavno zločesto kazati: Ja nemam vremena! Ja imam važnijih stvari! Kralj je Bog. Isus je njegov sin. Bog poziva svoj narod, da Isusa prihvati kao Mesiju. Kao i prošle nedjelje s prispodobom o zlim vinogradarima tako je i ove nedjelje kaznena akcija vrlo okrutna: kralj pušta da grad bude razoren. Aluzija je na strašno razorenje Jeruzalema od strane Rimljana 70. godine. Je li Bog osvetljiv? Ne, ali on dopušta da doživimo i pretrpimo posljedice naše slobodne odluke. Također još i danas.

Prispodoba mi daje misliti na situaciju u našem vremenu. Bog je nama po Kristu, svome sinu pripremio bogatu gozbu. On je nama u neku ruku dao svadbeni dar vjere. Sve je bilo spremno za nas. Ali mi se nismo zainteresirali. Mi smo imali nešto "važnije" činiti: novac, blagostanje, bogatstvo, zabava, sport, dopust. Sve je bilo važnije od poziva Božjega na svečanost njegova sina koja se slavi svake nedjelje. Ne, za nedjeljnu misu mi već dugo nemamo više vremena. U prispodobi Isusovoj bit će drugi pozvani, stranci, siromasi, svi drugi umjesto pozvanih. To je kao ogledalo za Europu: drugi narodi su prihvatili vjeru, a koje smo mi držali za nezanimljive.

Tako možemo gledati svjetsku Crkvu, mlade Crkve koje danas ispunjavaju "svadbenu dvoranu", crkve koje su kod nas postale prazne. Isus je ovu prispodobu ispričao kao opomenu. Ne mora se tako dogoditi. Ima u Europi, Njemačkoj, Hrvatskoj mnogih koji nanovo razmišljaju o Božjem pozivu i s radošću otkrivaju Isusovu svadbu, vjeru i Crkvu. Vrata su otvorena!



15. listopada - Sveta Terezija Avilska, djevica i crkvena naučiteljica (1515–1582) - se rodila 28. ožujka 1515. u Avili. Roditelji su osim nje imali još jedanaestero djece. Samo se Terezija odluči za redovnički stalež. Odluku je donijela slobodno i promišljeno. U djevojačkoj dobi i ona je mnogo držala do ljepote, bogatstva i ljubavi s mislima o udaji. Terezijina je duša bila gladna znanja pa je neprestano posezala za novim knjigama. Ona je bila pravi virtuoz u sposobnosti da ljude razveseli i nasmije. Kad je Terezija odlučila stupiti u samostan karmelićanki od Utjelovljenja u Avili, bilo je to iznenađenje za sve. Nju je u samostan jednostavno vodila želja da spasi dušu jer se, poznavajući svoju narav, bojala da bi to u svijetu mogla ostvariti. Zbog toga je stupanje u samostan bio za nju veoma bolan i težak. Prvu godinu redovništva nastojala je oko savršenosti tako odlučno da se živčano i tjelesno brzo dokrajčila. Da skoro nije bila živa zakopana, sama misli da tu milost ima **zahvaliti zagovoru sv. Josipa** koga je počela još više štovati i pobožnost prema njemu cijeli život neumorno širiti. Oko 18 godina provela u osrednjosti. U jednom je viđenju vidjela mjesto u paklu, koje joj je pripravljeno, ako ne krene drugim, boljim i savršenijim putem. Bilo joj je tada 40 godina. Ona se energično odlučila za reformu Karmela. Od časa kad je jasno vidjela da je Bog više ne želi gledati »u razgovoru s ljudima, već s anđelima« i kad je svoje srce s njegovim velikim mogućnostima »nastojala uskladiti« sa Srcem Kristovim, do tada prosječna karmelićanka postade jaka žena, velika redovnica, koja je nastojala svoj život proživljavati u duhu Evanđelja. I u tome je bila sva obnova Karmela. Rodio se novi, idealni Karmel, bosonoge karmelićanke, dostojne kćeri velike majke Terezije od Isusa. Radi obnove karmela krstarila je cijelom Španjolskom. I tako njezine posljednje 22 godine. Njezina djela su: Knjiga Gospodinovih smilovanja, u kojoj je majstorski i duboko psihološki opisala povijest svoga života, Put savršenosti, Stanovi ili grad duša, Utemeljenja, kao i nebrojeni odgojni spisi te svjedočanstva uzvišene mistične lirike. Naslućujući sve kušnje koje čekaju Crkvu i kršćanstvo, vapila je: »*O kršćani, vrijeme je da branite svoga Kralja te da se u tako velikoj zapuštenosti oko njega svrstate! Jer malen je broj vjernih koji ga još okružuje; veliko je naprotiv mnoštvo onih koji slijede Lucifera. No, najgore je što oni koji se na vani očituju kao Gospodinovi prijatelji, potajno ga iznutra izdaju, tako da on ne nalazi gotovo nikoga na koga bi se mogao osloniti.*« Terezija je znala i vjerovala da je odlučujuće oružje jedino molitva jer iz nje i druga sredstva dobivaju svoju jakost. Zato je u borbi za Krista i Crkvu osnivala samostane u kojima će njezine sestre moliti i na taj način za kraljevstvo se Božje boriti. Terezija je izdahнула 14. listopada 1582. Papa Pavao VI. proglasio ju je 27. rujna 1970. prvom od žena naučiteljicom Crkve. Sv. Terezija je zapisala na jedan listić i stalno ih čuvala u svome Časoslovu: *Neka te ništa ne zbuni, Ništa ne uplaši! Sve prolazi; Bog se ne mijenja – ostaje uvijek isti. Strpljivost sve postizava. Tko posjeduje Boga, tome ništa ne nedostaje; Bog je jedini posve dostatan.*

- **Prošle nedjelje** za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 6.990,50 KN i 10 EUR. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U srijedu, 18. listopada, u 18.30 sati** molitvu krunice predmolit će **krizmanici 8.a i 8.b** razreda. Odazovimo se i molimo s našim krizmanicima i za njih.
- **U srijedu, 18. listopada, slavimo blagdan Sv. Luke, evanđelista stoga će se u 19.30 sati u prostorijama našeg PC-a, održat susret svih onih koji čitaju na Sv. Misama u našoj župnoj zajednici. Tema susreta: Riječ Božja odjekuje u Crkvi**, izlagač teme: Marinko Golek, župni vikar. Također su pozvani svi zainteresirani!
- **U četvrtak, 19. listopada, u 18.30 sati**, molitvu krunice predmolit će **krizmanici 8.c, 8.d i 8.e** razreda. Odazovimo se i molimo s našim krizmanicima i za njih.
- **U četvrtak, 19. listopada, iza večernje sv. Mise, slijedi Euharistijsko klanjanje.**
- **U subotu, 21. listopada**, mladi naše župne zajednice idu na izlet u Klagenfurt i Minimundus. Polazak autobusa je u **6.00 sati ispred crkve sv. Ivana Krstitelja.**
- **U subotu, 21. listopada u 10.30 sati** redoviti je susret ministranata u kriпти crkve. **Tema susreta: Odnosi u obitelji!**
- **U subotu, 21. listopada u 19.00 sati** u našoj crkvi sv. Ivana Krstitelja, Zagrebačka Filharmonija održat će prigodni koncert povodom 22. godišnjice grada Zaprešića. Odazovimo se u što većem broju!
- **U subotu, 21. listopada, zbog koncerta Zagrebačke filharmonije neće biti Svete mise u 19 sati.**
- **Slijedeće nedjelje, 22. listopada, slavimo MISIJSKU NEDJELJU** kada molimo za misionare koji navještaju Krista u narodima koji ga još nisu upoznali. Naša djeca će na **Svetoj misi u 9.00 sati** na poseban način proslaviti ovaj dan.
- **Slijedeće nedjelje, 22. listopada spomendan je sv. Ivana Pavla II, nakon svete mise u 12.00 sati**, zajedno ćemo krenuti u **procesiju do kipa sv. Ivana Pavla II.** te ćemo izmoliti posvetnu molitvu za sve mlade naše župne zajednice da ih prati zagovor njihova zaštitnika.

Pučke su misije u malom selu, a propovjednik se oštro obraća domaćim muškarcima: Vi, muškarci, promislite koliko ste dragocjenog vremena izgubili pijući i kartajući! A što ja stalno govorim? - prišapnu jedan slušatelj svom susjedu u klupi. Ima čovjek pravo: samo gubimo vrijeme dok točimo vino i dok miješamo karte.